

七旬老人 义务帮邻居修家电 20年



□文/图 本报记者 于文博

在市区滨河路冶金厂家属院，很多居民家中的家电、电线线路出现问题，都会请一个人帮忙。他，就是魏书政老人。老人今年79岁，退休前是一名电工。从20年前退休开始，他义务帮邻居们修理家电、电线线路等。

3月23日上午，记者来到魏书政家中，看到客厅的桌子上摆放着一个电水壶，旁边是一些修理工具。魏书政的老伴曹秀珍告诉记者，这个热水壶是一位邻居家的，是送过来让帮忙修理的。

“我退休以前是电工，对电这一方面比较了解，所以谁家的线路或者电器有问题，都会找我看一看，时间长了，我会修理的也就越来越多了。”魏书政说。

和老人的聊天过程中，记者感受到了他的开朗。他告诉记者，自己很喜欢和邻居们相处，也愿意尽力帮助大伙儿。有时候到河堤散步，他就随身携带工具，遇到有需要的人，他就让人将东西拿到河堤，就地帮忙修理。

3月22日，隔壁楼上的一位居民请魏书政帮忙修理多功能插座。虽然和这位居民不熟悉，魏书政还是毫不犹

豫地答应了。修完试用的时候，这位居民开心地说“每一个插孔都能用了”，对老人特别感激。

不仅是插座、开关等小物件，一些大型电器，魏书政也能修理。“他年轻时就是干这一行的，家里工具齐全着呢，洗衣机、电视机、冰箱啥的，都有人来找他修，他大部分都能修好。”曹秀珍说，几个月前，一位邻居家的冰箱不制冷了，请魏书政帮忙。老人带着工具到这位邻居家，花费了大半天的功夫，终于把冰箱修好了。邻居要请客感谢，被老人婉拒了。

王阿姨是魏书政的邻居，曾经请老人帮她修过家电。“现在谁家都要用电，都有家电，有时候一些家电出了问题，修又不会修，扔又舍不得扔，现在有老魏帮咱们修理，大家放心啊，挺感激他的。”王阿姨说。

“我退休了，也没啥事，能帮别人做点事，我自己心里也挺开心的。”魏书政老人说。



“90后”小伙献血 为自己庆祝生日



本报讯（见习记者 陈金旭）3月19日，网友“俊”在朋友圈发了一张自己献血的图片，并配发文字：“给自己的生日礼物。”网友们纷纷点赞。

3月23日下午，记者联系到了网友“俊”。他告诉记者，他叫刘俊，1990年出生。3月19日，正好是他的生日。“我去年生日就想献血了，但是由于当天工作忙到晚上9点多，赶到献血车的地方时，工作人员早已走了，感觉特别遗憾。”刘俊告诉记者，有了去年的经历，今年3月19日他早早地把工作做完，中午下班，他就赶到市文化路的献血车处，了却了自己的一桩心愿。

“就是想用献血这种方式为自己庆祝生日，这也是我的一个心愿，以后我会继续坚持。同时我想呼吁身边朋友，多做些有意义的事，来丰富自己的生活。”刘俊说。

明前特级西湖龙井 即将抵漯 前50名读者电话预订送赠品

预订热线:3118830 3131329 13939589916 13507652732

品鉴地址:嵩山路东支路3号新闻大厦西侧一楼(进大门往左拐)漯河日报社读者俱乐部

欢迎爱茶人士3月30日~4月1日来品茶。

核心提示

中国十大名茶之首的西湖龙井茶已经开采，并将于3月25日起陆续上市，首批西湖龙井茶将于3月28日从杭州抵达漯河。如果消费者想要买到正宗的西湖龙井茶，请选择大品牌的，并要认准政府管理部门颁发的防伪标识。漯河日报社是“御”牌西湖龙井茶在漯河地区的总代理，购买真品西湖龙井茶请到新闻大厦漯河日报社读者俱乐部。因厂家实行的是预售制，只有预订才有赠品，所以想要尝鲜的读者抓紧时间电话预订，前50名赠送50克或100克特级龙井茶。

“市面上的龙井茶售价都很高，更何况是2017年的明前茶，所以我很期待通过媒体拿到今年的龙井新茶。”3月22日，市民王先生看了当天的《特级西湖龙井明前茶即将登陆漯河！》消息后，随即来电询问2017年西湖龙井新茶的订购情况，并在昨天办了预订手续。

眼下，杭州西湖边的茶园里，2017年第一批明前龙井茶正在赶制，珍稀程度可想而知。那么，在漯河到哪里能买到质量优、价格合理的真品龙井茶呢？

为让本报读者和广大市民第一时间品尝到正宗的西湖龙井茶，本报牵手黑



龙江日报、廊坊日报、鹤壁日报等众多媒体抢先预订了西湖龙井茶中的精品——“御”牌西湖龙井2017年新茶，将在3月28日起陆续抵达漯河，以满足尝鲜需要。给力的是，因为媒体联动，砍掉了真品龙井茶从茶园到消费者手中的各种中间环节，真正做到了源头直供，价格优惠。市场价1188元/盒、678元/盒的明前茶礼盒(250克)，直供价分别为618元/盒、398元/盒，另有直供价为298元/盒的明前茶礼盒(250克)、直供价为178元/盒的雨前茶礼盒(200克)供读者

选择预订。

“院外风荷西子笑，明前龙井女儿红。”这优美的句子说的就是明前西湖龙井。泡一壶龙井茶，喝的却是独特的西湖龙井茶文化。您心动了没有？西湖龙井明前茶数量有限，欲购买的读者请抓紧时间拨打热线电话3131329、3118830，或到嵩山路东支路3号新闻大厦漯河日报社读者俱乐部订购吧！前50名拨打电话订购者将获得由厂家赠送的茶和本报发行部提供的礼品。

郭勇睿



国家一级评茶师沈红教你鉴别西湖龙井茶真假

“借我一双慧眼吧！如何辨别自己选购的是真正的西湖龙井茶呢？”很多消费者由衷感叹！

教授级高级工程师、国家一级评茶师沈红就如何鉴别真假西湖龙井，以及如何区分新茶与陈茶告诉记者：西湖龙井“色绿、香郁、味醇、形美”，具体体现在外形扁平挺直，大小长短匀齐，像一片片兰花瓣；香气清高鲜爽，滋味甘醇。选购西湖龙井茶时，可通过以下方法辨别：

一看：看干茶是否符合龙井茶的基本特征，包括外形、色泽等。

二嗅：闻干茶香气的高低和香型，并辨别有否烟、焦、酸、馊、霉等异味和各种夹杂的不良气味。

三尝：取3克至4克龙井茶置于杯碗中，冲入沸水150毫升至200毫升，5分钟后先嗅香气，再看汤色，细尝滋味。

导购

“御”牌西湖龙井茶，杭州第一个获得中国驰名商标的西湖龙井茶，2010年，代表杭州成功入驻上海世博会联合国馆。

明前西湖龙井茶礼盒(250克)
(3月25日上市,28日到漯河)



团购价618元

(厂家另赠送100克铁盒装特级西湖龙井)

明前西湖龙井茶礼盒(250克)
(3月30日上市,4月2日到漯河)



仅售398元

(厂家另赠送50克铁盒装特级西湖龙井)